Paulette a deux enfants. Un fils de 32 ans et une fille de 36 ans.
Si tu additionnes 'age des enfants de Paulette, tu trouves son age.
Quel age a-t-elle ?

Ruidlette o anb.

La famille Poupa part en vacances. Pour arriver sur leur lieu de vacances, ils doivent
parcourir 379 km. Apres avoir roulé pendant 147 km, la famille s’arréte pour se reposer
et prendre une boisson.

Combien de kilométres doivent-ils encore parcourir pour arriver sur leur lieu de
vacances ?
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Tous les résultats de ces opérations sont inscrits dans les bulles, sauf un.
C’est le nombre mystérieux. A toi de le retrouver et de I'écrire dans la bulle vide !

38+59=
31+18=
49-17 =
18933 =
247 +11 =

324 +132 =
578 +21 =




